Mpopaxa

MpopaeTcsa 2-KOMH. KBapTUpa, 45 M2

KpacHospckK,

yn KOwkKoBa, A 26

« P 4 400 000




**MpopaeTca ytoTHada ABYXKOMHaTHas KBapTMpa B
KpacHogapcke!**

KBapTupa pacrnofioxkeHa no agpecy: r. KpacHoapck,
OKTABPbCKMI PaMoH, MOeanbHO MNOAXOAUT AN4A TeX, KTO
LeHUT koMdopT 1 yaobcTeo. O6LLada nnoLllaab cocTaBnaeT
45 KB.M., >Xnnaga — 28 KB.M., YTO MO3BOMGEeT CO30aTb
rapMOHUYHOE MPOCTPAHCTBO OJ19 XXM3HU BCEWN CEMbMU.
KyxHa nowanbio 6 KB.M. aeT BO3MOXXHOCTb BOMTOTUTb
ntobble KyMHapHble daHTa3ny 1 caenaTb ee MecToM
BCTPEY O/19 BCEX YNTIEHOB CEMbM.

Pacrnono)XeHHasa Ha MATOM 3Ta)Ke MATUITaXKHOIro
rnaHesbHOro JomMa, KBapTupa obnagaeT OTIMYHBbIM BUOOM
M3 OKOH W1 JOCTaTOUYHOW TULLIMHOM B6arogapsa HEBbICOKOMY
3Tayky. BblcOTa MOTONMKOB — 2.6 MeTpa, UTO co3aaeT
ollylleHre npocTopa 1 ceBoboabl. CaHy3en pa3aenbHbii,
yTo gobaBnaeT 4ONONHUTENbHOE YO0OCTBO Mpu
MCMNOMb30BaHMM KBAPTUPblI HECKOMbKMMMK HO4bM U
OOHOBPEMEHHO.

OcobeHHOCTbIO AaHHOW KBapTUPbI ABNFETCA Xopollee
COCTOSIHME KaK BHYTPU, TaK U CHAPY»KK, a TakXKe Hanmdme
BCeX HeOBXOAMMbIX KOMMYHUKaLMW. PalMoH oTinvaeTcs
Pa3BUTOW MHDPACTPYKTYPOM M YOOOHbIM TPAaHCMOPTHbIM
CcoobLLUeHMeM, YTO MO3BOSTUT BaM BbICTPO 006paTbhca A0
ntoboM ToYukK ropoaa.

He ynycTuTe LWaHC cTaTb cHacT/IMBbIM obnagatenieM aToMn
MpeKpacHOM KBapTUpPbl! 3BOHUTE NPAMO cendac 1
3anmcbiBanTeCh Ha MPOCMOTP!




KonmnuyecTBO KOMHaT: 2
YXumnaqa nnouwanb: 28 m?
ST1ax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbin
Tun goma: NnaHesnbHbIN

O6uwag niowanb: 45 M2

Mnouwanb KyxHW: 6 M2

OTaken B gome: 5
BblCcOTa MOTOMIKOB B MeTpax: 2.6 M.
AMapTaMeHTbl: HEeT
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